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PANORAMSKI OBILAZAK OSTRVA AUTOBUSOM 
Ovo je prilika da upoznate ovo čarobno ostrvo i njegovo bogato kulturno-istorijsko nasleđe, 

ono po čemu je ostrvo poznato , kakav je život bio nakada a kakav danas i šta ga čini 

jedinstvenim. Poseta mletačkoj tvrdjavi na Bohaliju, pećinama na severu ostrva, obilazak 

manastira na Anafonitriju, obilazak vinarije i degustacija vina, kupovina lokalnih proizvoda 

samo su neki od razloga da ne propustite ovaj izlet uz pratnju lokalnog vodiča.  

Na izletu je predvidjena i pauza za ručak. 

 

KRSTARENJE BRODOM OKO OSTRVA 
Razgledanje obala Zakintosa sa broda, plovidba do severne tačke ostrva, poseta Plavoj pećini ( 

najdublji deo Mediteranskog mora) kao i odlazak na najpoznatiju plažu Zakintosa Navajo, gde 

se nalazi “Nasukani brod” i koja je dostupna samo brodom, poseta Keri pećini na zapadnoj 

obali ostrva i u zavisnosti od vremenskih uslova dve pauze za kupanje su fantastičan način da 

upoznate ostrvo tokom krstarenja. 

 

KERI KAIKI – potraga za kornjačama 
Avantura koja se ne treba propustiti. Plovidba do Keri pećine, obilazak zaliva Laganas, do 

malog ostrva Maratonisi sa pauzom za kupanje i uz malo sreće mogućnost da vidite i 

fotografišete najpoznatijeg stanovnika ostrva , kornjače zaštićene vrste Caretta- Caretta. 

 

KRSTERENJE DO PLAŽE NAVAJO ( autobus/brod) 
Putovanje direktno do luke Porto Vromi gde je ukrcavanje u mali brod koji Vas vodi do 

najpoznatije plaže Navajo, gde se nalazi „ Nasukani brod“. Na samoj plaži je predvidjeno 

iskrcavanje i pauza za kupanje. Povratak do mesta isplovljavanja i povratak autobusom. 

 
KEFALONIJA 

Provedite zanimljiv dan istražujući susedno ostrvo Kefaloniju . Najveće ostrvo u Jonskom moru 

pretežno je planinsko, sa prelepom obalom, mnogo zaliva i uvala. Istražite podzemno jezero 

Melisani i pećinu Drogarati ukrašenu stalagmitima i stalaktitima. Fotografišite jednu od 

najpoznatijih plaža Grčke , Mirtos i posetite glavni grad Argostoli. 


